Survey on Working Families Tax Credit proposal

Conducted for Economic Security Project

1. TESP2

Sample 2

000 US Adults (18+)

Conducted Sept. 5-10, 2018

Margin of

Error £2.4%

Do you support or oppose a proposal to give a tax cut to lower and middle-income taxpayers, paid for by a tax increase on high-income people? The
details of this tax reform proposal are: Taxes would be raised only on those making over $500,000 a year and no one earning less would pay any new taxes. The
money raised would be required to fund tax refunds of up to $2,000 per year for people who work and earn less than $75,000. Families with children would receive
a slightly larger refund, and caregivers and students would also get this tax cut.

You

Age Gender Race Voter Registration Status
Total 18-29 30-44 45-64 65+ Male Female White/Other Black Hispanic Yes No Don’t know
Strongly
support 44.5% 42.4% 48.4% 43.1% 44.3% 43.4% 45.6% 43.5% 56.0% 40.3% 46.2% 36.7% 34.1%
Somewhat >71.2 >72.6
support 26.7% 31.2% 25.5% 25.6% 25.1% 27.5% 25.9% 26.5% 22.6% 30.8% 26.4% 31.5% 7.3%
Somewhat
oppose 8.4% 5.8% 7.6% 8.7% 11.6% 8.4% 8.4% 9.4% 3.8% 7.1% 8.9% 6.0% 3.4%
Strongly >18.1 >19.5
oppose 9.7% 4.9% 7.2% 12.6% 13.2% 11.8% 7.8% 11.2% 2.8% 8.2% 10.6% 5.3% 6.3%
Don’t know 10.7% 15.7% 11.3% 10.0% 5.8% 8.9% 12.4% 9.4% 14.7% 13.6% 7.8% 20.4% 48.9%
Totals 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
(Unweighted
N) (2,000) (359) (552) (690) (399) (947) (1,053) (1,535) (220) (245) (1,700) (264) (36)
3 point party ID Ideology

Total Democrat Republican Independent Other Not sure Very liberal Liberal Moderate Conservative Very Conservative Not sure
Strongly
support 44.5% 63.7% 28.6% 39.1% 49.4% 33.5% 79.8% 58.2% 42.8% 25.9% 29.1% 40.2%
Somewhat >71 2 >90.3 >56.8 >68.7
support 26.7% 26.6% 28.2% 29.6% 11.1% 21.1% 16.0% 28.0% 35.4% 29.8% 18.7% 18.4%
Somewhat
oppose 8.4% 2.3% 14.0% 12.5% 6.2% 3.7% 1.1% 3.2% 8.4% 17.7% 12.0% 3.7%
Strongly >18.1 >4.1 >34.2 >21.3
oppose 9.7% 1.8% 20.2% 8.8% 22.5% 5.1% 0.3% 3.7% 4.7% 18.7% 30.6% 2.0%
Don’t know 10.7% 5.5% 9.0% 10.0% 10.8% 36.6% 2.8% 6.8% 8.8% 7.8% 9.7% 35.7%
Totals 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
(Unweighted
N) (2,000) (673) (521) (548) (91) (167) (257) (316) (592) (368) (254) (213)
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TESP0002
September 2018 YOU
2016 Vote for President

Total Hillary Clinton Donald Trump Someone else Non-voter
Strongly
support 44.5% 65.9% 27.8% 35.7% 39.8%
Somewhat >91.5 >54.5
support 26.7% 25.6% 26.7% 25.1% 28.2%
Somewhat
oppose 8.4% 2.3% 14.6% 20.1% 6.5%
Strongly >3.3 >37.1
oppose 9.7% 1.0% 22.5% 10.0% 5.3%
Don’t know 10.7% 5.2% 8.4% 9.1% 20.1%
Totals 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
(Unweighted
N) (2,000) (696) (619) (158) (527)
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